MaTeMaTHKO

27 aHBAPS




Crpanmua 14

Ne 51 YCTHO

[Too4mTamMTE NEPBYIO 3AAQYY.

CKOAbKO BPpEMEHM ObIA B MYTHU AO BCTPEYUM
KO>XKAbIM BEAOCUMEANCT?

KAk HOMTH S




11-9=2(4)
OTBET: KOXXAbIM BEAOCHUMNEAMNCT ObIA B
MyTM AO BCTPEYUM 2 YOCA.

[Tpo4YMTAMTE BTOPYIO 3AAQYY.

CKOAbKO BPpEMEHM DObIA B MYTM AO BCTPEYUM
KO>KAbIM M3 HUXS




40 MUHYT ObIA B MYTU AO BCTPEYM KAXAbIM 13
H1X, T.K. MOCAE BblE3AA AO BCTPEUM MPOLLAO
40 MUHVT.




3AMULLINTE YUCAO B TETOAAM.

2/ 9HBAPA.
KAaccHag paboTa.

Ne 47/.
PeLLnte NMMCbMEHHO MO BAPUAHTANM:

1 BAOPMAHT — | CTPOYKA
2 BAPUAHT — 2 CTPOYKO
Kaxxaoe AENCTBME PELLAEM CTOADMKOM!
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No 48.

—

I — 400 m?, oBoLLLEM 32 KI/M?

- 2 Kl

I — 300 m?, oBOLLLEM 28 KI/M? |
PeLueHmne:

PeLumTte 3aAQ4Y.



[looBepbTE PELLEHME:

1) 32-400 = 12800 (kr ||
2) 28300 = 8400 (kr II)
3) 12800 + 8400 = 21200 (kr)

OtBeT: 21200 Kr OBOLLLEWN MOAYYMAU B ABYX
TEMAULLAX.




CAOMOCTOITEABHAOS PADOTO

Ne 50.
NMMCbMEHHO




MOAOALBDI!

OTNPABAATb YYUTEAID HUYETO
HE HY>KHO




